
II -2110 C1er Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XV. Gesetzsebuo~.;periode 

A n fra g e 

der Abgeordneten Dr. LICHAL 

und Genossen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend die Ausstattung des Gefangenenhauses der Bundespolizei

direktion Graz mit einer Stereoanlage 

Den Meldungen einiger vor kurzer Zeit erschienenen Tageszeitungen 

war zu entnehmen, daß im Gefangenenhaus der Bundespolizeidirektion 

Graz für die Häftling eine Stereoanlage zum Preise von S 20.000,

bis S 30.000,- installiert wurde. 

Diese Anschaffung ist in den Reihen der Polizei auf Unverständnis 

gestoßen, zurnal von namhaften Vertretern der Grazer Polizei darauf 

verwiesen wird, daß sich das Innenminist~rium, wenn es um die Aus

rüstung von Polizeieinheiten oder die Ausstattung von Polizeiwach

zimmern geht, nicht annähernd so entgegenkommend wie gegenüber 

Polizeigefangenen zeigt. So ist z.B. nach Ansicht des Innenministe

riums kein Geld vorhanden für 

o das Funkstreifenwachzirnrner in Graz, Schmidgasse, 

o die Ausstattung des Aufenthaltsraumes des Wachzirnrners in Graz, 

Grabenstraße, mit einem Durchlauferhitzer zum Preis von S 1.200,-, 

o 20 dringend notwendige Handfunkgeräte für die Grazer Sicherheits

wachebeamten. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister 

für Inneres folgende 
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1) Aus welchen Gründen wurde im Gefangenenhaus der Bundespolizei

direktion Graz eine Stereoanlage installiert? 

2) Auf wie hoch belaufen sich die Kosten dieser Anlage? 

3) Weshalb wurden die zur Anschaffung dieser Stereoanlage veraus

gabten finanziellen Mittel nicht einer sinnvolleren, im Interesse 

einer gezielten Polizeiarbeit gelegenen Bestimmung zugeführt und 

für die Ausstattung und Ausrüstung der Grazer Polizei verwendet? 

4) Wann werden die Grazer Wachzimmer, insbesondere jenes in der 

Grabenstraße, mit Sanitätseinrichtungen ausgestattet werden, die 

dem sozialen Standard eines Kulturstaates entsprechen? 

5) Wann werden die 20 dringend notwendigen Handfunkgeräte für die 

Grazer Sicherheitswachebeamten angeschafft werden? 
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